

H. AYUNTAMIENTO DE TRINCHERAS, SONORA DEPENDENCIA: UNIDAD DE TRANPARENCIA

OFICIO: 006/202317 DE MARZO DEL 2023

POR MEDIO DE LA PRESENTE, EN ATENCION A SU PETICION DE SOLICITUD CON NUMERO DE FOLIO: 260501623000021, CUYA FECHA DE INGRESO Y/O FECHA OFICIAL DE RECEPCION EN LA PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA ES EL DIA 17 DE MARZO DEL 2023, EL H. AYUNTAMIENTO DE TRINCHERAS, SONORA ENVIA RESPUESTA MANIFESTANDO QUE LA PAGINA DE INTERNET DEL MUNICIPIO ES TRANSPARENCIA- MUNICIPIO DE TRINCHERAS SONORA

SIN MAS POR EL MOMENTO, QUEDO A SUS APRECIABLES ORDENES.

ATENTAMENTE

C. P CARMEN GERTRUDIS MURRIETA GRIJALVA TITULAR DE UNIDAD DE TRANSPARENCIA



UNIDAD DE TRANSPARENCIA TRINCHERAS, SONORA.